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1. 0.1 mol-L™' (2R % 0.10 mol- L™ UK, W@ ARE MR Z( )
A. ¢(NH4)>c(Cl7), c(OH )>c(H")

B. ¢(NHi)=c(Cl), ¢(OH )=c(H")
C. ¢(Cl )>c(NH4), ¢(OH )>c(H")
D. ¢(Cl )>c(NHz), c¢(H )>c(OH")
2. TV HF B9 H SRR R T L) CHsCOOH I HLES AR BE, MIZEAH[E S0 T, [RIVR FE S AR FR 1Y) NaF .
CH;COONa ¥, BT EH( )
A. HIHZ B. 5&% C. — % D. TLiEHiE
3. O HF RRTE L HON HER T 5. AT P o 1) ol B AR AR AH TR NaF Al NaCN P AV, AR
FWBTETHEAN m, FEERTEFHEAN . FHKRKRERRZ( )
A m=n B. ni>m C. m<nm D. ¢(F )<c¢(CN7)
4. % 0.2 mol-L™" HCN ¥ 0.1 mol'L ™! NaOH R AR FUR & 5, WA, T 415¢ R/ E# 2
«C )
A. ¢(HCN)<¢(CN)
B. ¢(Na")<¢(CN")
C. ¢(HCN)—¢(CN")=¢(OH")
D. ¢(HCN)+¢(CN7)=0.1 mol-L™
5. CNEVEWR RAFE OH . HY. CH3COO \ Na PUFES -, i [F] 2 3 25 7k 5 K /NIt an R DY
TR £
@ c(Na *)>c(CH3CO0 )>c(OH )>c(H')
@ ¢(Na ")>c(CH3;CO0 )>c(H*)>c(OH")
3 ¢(CH3COO )>c (Na *)>c¢(H*)>c(OH")
@ ¢(Na*)>¢(OH )>¢(CH;COO )>c(H™")
(D) EHRERT —FIE, ZE 2 o bR DUFRES 7R BE 1R KNI (% 5).
(2) # EIRK R TR IEHN, WA 7 5
(3) FZHHIE AR &8 (A ARV R S IR I OR A R 7, BRI 2 ik, MNR A PV )
JR R E RN R RN c(NaOH) _ ¢(CHsCOOH) GE“KF/NF7<SF FFED , AR c(H ")
IR c(OH IR RAE: c(HT)

c(OH ).
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	典题训练7离子浓度的比较
	1．用0.1 mol·L－1的盐酸滴定0.10 mol·L－1的氨水，滴定过程中不可能出现的结果是(
	   A．c(NH)>c(Cl－)，c(OH－)>c(H＋)
	   B．c(NH)＝c(Cl－)，c(OH－)＝c(H＋) 
	   C．c(Cl－)>c(NH)，c(OH－)>c(H＋)
	   D．c(Cl－)>c(NH)，c(H＋)>c(OH－) 
	2．已知HF的电离程度大于等浓度的CH3COOH的电离程度，则在相同条件下，同浓度等体积的NaF、C
	   A．前者多               B．后者多            C．一样多     
	3．已知HF的酸性比HCN的酸性强。现有物质的量浓度和体积均相同的NaF和NaCN两种溶液，已知前者
	   A．n1＝n2                B．n1>n2                 
	4．将0.2 mol·L－1 HCN溶液和0.1 mol·L－1 NaOH溶液等体积混合后，溶液显碱
	   A．c(HCN)＜c(CN－)
	   B．c(Na＋)<c(CN－)
	   C．c(HCN)－c(CN－)＝c(OH－)
	   D．c(HCN)＋c(CN－)＝0.1 mol·L－1

